

“小丫头出来啰,6斤2两。谢谢各位的祝福!”此前本报独家报道了“YOYO怀孕了”,13日中午,刚升级当爸爸的魏哲浩怀着激动的心情向外界报喜,YOYO已于当日产下一女,母女平安。

副台长:鞭炮!焰火!喷呐!

马可和YOYO搭档多年,因为在节目中和搭档马可的关系多次被人调侃,不知情的观众一度把马可当成了YOYO的另一半,其实此举只是遮掩法,两人早是“各有主的人”了。巧合的是,私生活极力维护的马可今年年初喜获千金,魏哲浩、YOYO则在年底收获爱情结晶。据魏哲浩介绍,YOYO生的是女儿,6斤2两,目前他正忙着享受“爸爸”的新身份。同事杨乐乐、赵靓听闻喜讯后赶忙道喜,张亚飞还帮这个芒果新生命取名“魏小YO”。而湖南广播电视台副台长张华立则在微博中用“鞭炮!焰火!喷呐!”表达他的祝福。

倒计时,魏哲浩靠吃缓解情绪

迎接新生命,魏哲浩心情相当“激动”,他开通不到半月的微博几乎都与孩子有关。

一看到好友在微博中讲自己孩子的保姆,魏哲浩立刻转发询问“这个阿姨是哪家公司的啊?”

10日中午,魏哲浩索性更新宣布“进入迎接新生命的92小时倒计时状态”。一位父亲将10岁女儿自出生起每天拍的照片汇集到一起,让人们看到一个初生的婴儿仅在1分钟23秒内成长为一个小女孩的过程。这也给了魏哲浩颇大的启发,直言“这个主意好,但我能坚持吗?”

12日晚,在倒数13小时时,沉浸在喜悦之中的魏哲浩失眠了。他在微博上发美食图片打发时间,面包蟹、芝士焗龙虾、虾饺相当诱人,估计此时他只能靠吃东西来缓解情绪了。

涵涵乐乐,你们不眼馋吗?

随着湖南主持人相继结婚生子,作为主持人联姻的典范,汪涵杨乐乐何时当父母也备受网友关心。记者留意到,一些网友在微博中恭喜魏哲浩之余忍不住“催促”两人,evanlord说,“涵涵乐乐,你们不眼馋嘛?”木木Mario充满憧憬道,“啥时候我能疯狂地说出恭喜我涵我乐呢?”

■记者 袁欣

YOYO诞下
6斤2两千金
父亲魏哲浩报喜

鞭炮
焰火
喷呐

张亚飞帮忙取名“魏小YO”



音乐会演奏现场。(资料图片)



☑ 微博炉

姚晨:真可气!前两天参加某品牌活动,打了一个半小时的富余时间,从北三环赶往东四环,因是周五狂堵,还是不幸迟到半小时,到了以后赶紧向品牌方和媒体朋友道歉。尽管如此,最后还是被是非之人传说成耍大牌玩迟到,要专机接送,我顶你个肺啊!编故事用点脑子好吗?北京四环大马路上能停飞机吗!

“被耍大牌”之后,姚晨在微博上狠狠发泄了一回。

陈坤:拍摄武打戏~冷~吊威亚~从很高的地方往下窜~挑战我恐高的极限~十多遍后~我彻底适应了~因为多了一丝想死的心~脚软~心脏疼~陈坤在微博分享他的恐怖经历。

黄健翔:讲啥都别讲道理:跟恋人讲道理,是不想爱了;跟老婆讲道理,是不想过了;跟同事讲道理,是不想混了;跟上司讲道理,是不想干了。。。人生在世,有许多地方是没道理可讲的,讲啥也别讲道理。比如今天周一,都得上班工作,没什么道理可讲。

“黄老邪”在微博“讲道理”。

☑ 娱乐大嘴巴

蔡依林姐弟恋玩完?

小天后蔡依林与年轻4岁的混血男模锦荣因拍MV而谱出姐弟恋,不过近日锦荣屡次被拍到与异性近距离接触而令恋情告急。感情上不如意让忙于演唱会的蔡依林颇感烦心,体重下降到38公斤,她决定“冷处理”这段恋情,让锦荣连吃数天闭门羹,两人恋情仅维系五个月宣告告终。

大嘴巴:娱乐圈的感情啊,听听看看就行!

陆川与秦岚分手?

陆川导演新作《王的盛宴》即将开拍,但众人关注的女主角“虞姬”却迟迟不见踪影。近日,陆川亲率导演组在上海面试选手,女友秦岚没有随行,并且传出因“虞姬”一角弃用秦岚导致二人分手的消息。

大嘴巴:是为戏分手,还是做戏分手?



这场交响乐专为情侣定价
“我爱你、就爱你、一生一世”都是票价

经典的圆舞曲、欢快的美国音乐、激情灵动的探戈舞曲、优美动听的影视流行金曲以及温婉流畅的中国名曲……12月25日,一台热情洋溢的《美国之声——美国纽约曼哈顿交响乐团音乐会》将在湖南大剧院上演,您如果想在圣诞夜来场原滋原味的美国音乐洗礼,不要错过这个机会。据悉,为吸引年轻人走入交响乐剧场,主办方这次还特别设置了3档情侣双人套票,分别是:我爱你520、就爱你920、一生一世1314。

美国纽约曼哈顿交响乐团是美国交响乐团中的佼佼者,乐团成员均来自美国各大著名的音乐艺术殿堂和交响乐团。

记者了解到,这场在湖南大剧院演出的音乐会为中国听众量身打造。不仅安排了约翰·施特劳斯、莫扎特、比才等大师的经典作品,还将以美国情调演奏中国经典名曲《梁祝》,而节日气氛浓郁的《春节》和《瑶族舞曲》也将穿插其中,用音符用心表达对中国听众的感谢与祝福。除此之外,乐团在上演著名音乐剧及电影大片的精彩选段的同时更带来正宗的美国音乐,如科普兰《喧闹的乡村舞曲》、霍纳《泰坦尼克号》,及特为中国听众送上的《献给中国的圆舞曲》,让现场的您感受来自大洋彼岸的圣诞氛围。

■记者 袁欣

长沙安贞妇产医院
意外怀孕手术限价580元
0731-82931999
专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助学金”提供

意外怀孕男友玩蒸发 姐妹情深获援栀子花

每一场青春都有呛人的芥末,18岁,19岁,20岁,写满了青春的自以为是。小音一向换男友快过换衣服。最近终于牵手了一个1米8的无业游民大帅哥,暂且稳定下来。可小音的厄运也就此展开了……小音的室友小贤拨通了“栀子花意外怀孕援助中心”的热线 0731-82931666 叙述了小音的遭遇。

女生宿舍“惊现”安全套

笔者从小贤口中得知,她跟小音是室友,关系也很好,现就读于长沙某高校。虽然大家都已习惯了小音以前的不夜不归,但最近也有察觉到他的不夜不归逐渐变成了夜夜不归。出于对小音的担忧,我们几个小女生商

量着偷偷的将安全套塞到了小音枕头之下。可小音第二天很是不屑的还给我们:“没那么容易出事啦。”然而出事只是一瞬间的事,我们在周三的寝室大会中得知了小音的孕检结果竟然呈阳性,可是那个男生也就此人间蒸发了……

姐妹齐心赶走扰人“意外”

小音在得知那位男生开溜之后,只是默默不语,红红的眼睛里只有失望和后悔。我们几个都很着急,对于这方面的事也不是很了解。不想看到小音的前程就此断送了,也不忍心今年才过19的小音要承担起如此重担,不管是心智还是经济上,她都还太年轻……所以我们通过网络,得知



“栀子花意外怀孕援助中心”由荣获长沙市第三届慈善奖的“栀子花女性助医金”设立,并开通了长沙首条意外怀孕少女援助热线。经联系,很庆幸在“栀子花意外怀孕援助中心”覃

主任的热心帮助下,小音的事情得到了圆满的解决。并由唯一指定的长沙安贞妇产医院的少女门诊部派专人给小音进行了心理辅导,后经检查确诊,选择了产道维护型格蕾丝无痛人流术。考虑到小音目前的经济状况为其减免了全部人流手术费用,将伤害降到了最低,保住了小音日后做母亲的权利。

早孕问题需要社会共同关注

“栀子花意外怀孕援助中心”管委会主任覃永红表示,除了在生理和心理上对意外怀孕少女进行援助之外,更多的应该要从预防环节入手。现在的年轻少女思想开放,但是性意识比较淡薄,少男少女们更应加强自

身的性意识。作为女孩,应该要有高度的自我保护意识,作为男孩,更应该要承担起这份责任。并且,覃永红告诉笔者,虽然“栀子花女性助医金”通过指定的长沙安贞妇产医院不断对少女们进行各类援助,但无论如何努力,人流手术对于少女的危害在短期内难以消除,只有预防危险产生才有意义。少女早孕是一个社会问题,需要全社会,包括家庭、学校和社会的共同参与。如果您和您身边的朋友也有类似小音这样的健康问题或想咨询更多的意外怀孕知识可拨打荣获长沙市第三届慈善奖的“栀子花女性助医金”援助热线 0731-82931666 或登陆 www.anzhenyy.com 咨询或申请援助。